
 

 

國小社會6下  隨堂練習單  第三單元第2課  

六年___班___號 姓名：_________ 

一、是非題：40分（每題4分） 

(   ) 1.目前世界人口數已超過七十七億。 

(   ) 2.隨著全球人口成長，農業和工業的用水需

求量增加。 

(   ) 3.臺灣目前沒有少子化的問題，所以政府不

用制定相關的福利措施。 

(   ) 4.世界人口增加快速，所以每個國家都要配

合推動節育的人口政策。 

(   ) 5.富裕地區常見浪費食物的情形，民眾消

費前應思考購買的必要性。 

(   ) 6.礦物資源貧乏的國家，需要仰賴進口，對

於經濟發展的限制較小。 

(   ) 7.不同的國家、地區，由於個別情況不同，

所以會採行不同的人口政策。 

(   ) 8.目前全球所分配到的糧食十分平均，可以

滿足人類的基本溫飽。 

(   ) 9.礦物資源豐富的國家，與其他國家相比，

經濟發展限制較大。 

(   )10.許多水資源不足的地區，常因缺水問題而

爆發搶水衝突。 

二、選擇題：40分（每題5分） 

(   )1.下列何者是目前臺灣政府所推廣的人口政

策？ ①適度增加生育 ②實施一胎化政

策 ③鼓勵移民 ④鼓勵節育。 

(   )2.目前世界糧食主要問題是什麼？ ①糧食

產量減少 ②糧食分配不均 ③全球每個

人都無法獲得溫飽 ④糧食生產過剩。 

(   )3.全球礦物資源分布情形為何？ ①分布不

平均 ②平均分布在各個國家 ③每個國

家只有少量的礦物 ④每個國家都有豐富

的礦物。 

(   )4.全球人口快速增加，容易產生什麼問題？ 

①青壯年的勞動人口減少 ②糧食生產的

負擔沉重 ③生活空間變大 ④可使用的

資源變多。 

(   )5.英國、挪威、丹麥等國，共同開發哪一地

區的石油資源？ ①南海 ②地中海 

③北海 ④太平洋。 

(  )6.下列哪一項是目前全球使用石油的情形？ 

①可以再使用數百年 ②石油可以再生 

③已經都消耗完了 ④預估再五十年左

右，石油將耗盡。 

(  )7.目前全球的資源分配出現下列哪一種現

象？ ①水資源充足，無缺水問題 ②目

前各項資源已出現嚴重短缺 ③糧食的

生產與分配平均 ④礦物資源集中在少

數地區、國家。 

(  )8.目前各國研發替代能源，這是為了解決哪

一種資源短缺的困境？ ①野生動植物

資源 ②礦物資源 ③糧食資源 ④水

資源。 

 

三、勾選題：20分（每題4分） 

●下列哪些因素是造成世界人口迅速增加的主要原

因？請在正確的(  )中打ˇ。 

(  )(1)科技發展。 

(  )(2)醫療衛生改善。 

(  )(3)傳染病流行。 

(  )(4)糧食生產技術進步。 

(  )(5)政府推動計畫生育。 
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